

高邮市民文明行为10条

- 1.公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不抢座、不大声喧哗、不说脏话。
- 2.安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱放、不占用盲道。
- 3.净化环境讲卫生,不随地吐痰、不乱扔烟头、不乱丢垃圾。
- 4.文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张浪费、不劝酒酗酒。
- 5.商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
- 6.爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
- 7.爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不占用公共楼道和消防通道。
- 8.不在禁放区内燃放烟花爆竹、不噪音扰民、不无绳遛狗、不让宠物随地粪便。
- 9.保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不破坏树木。
- 10.理性上网讲道德,不信谣、不造谣、不造谣、不造谣中伤他人。
- 11.观光旅游讲风尚,不乱涂乱画乱刻、不乱扔杂物、不损坏文物。



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

龙虬镇培育绿色发展新动能

本报讯(通讯员 殷鹏 记者 孔令玲)在龙虬镇东角村,一排排光伏板向阳而立,这是润电新能源(高邮)有限公司龙虬光伏项目。近期,该项目全容量并网成功。

据了解,润电新能源(高邮)有限公司龙虬光伏项目总投资约为3.1亿元,装机容量62.25MW,租用土地(鱼塘)约1300亩,项目于2022年10月正式开工建设。项目运营期内平均年发电量约7000万kWh,年均节约标煤约2.7万吨,减少二氧化碳排放量约12万吨,具有良好的经济、环保和社会效益。为确保项目顺利推进,龙虬镇多次组织召开专题研究会,制

定项目推进方案和周密的工作计划,搭建“项目专班”积极与上级有关部门对接,定期组织现场勘察。“项目专班”实时跟踪协调进度,及时反馈推进难点,全方位推进项目安全、质量、成本和进度管理,在各参建单位的通力合作下,该项目最终顺利实现并网发电。

一直以来,龙虬镇做好重大项目建设征地及服务保障工作,推进项目高质量建设。在服务企业过程中,专门成立工作小组,严格按照工作方案,画好作战图,定下时间表,建立主要领导亲自抓、分管领导直接抓工作机制,采取“靶向攻坚、精准突破”的方式,精准施策、高效推进,多措并举

抓落实。据了解,2023年,龙虬镇认定新开工项目9个,完成全年任务的112.5%;认定新竣工项目12个,完成全年任务的120%。

龙虬镇相关负责人介绍,接下来,龙虬镇将以此次光伏项目并网成功为契机,加大新能源产业龙头企业招商引资培育力度,做大做强新能源产业,促进绿色能源与先进绿色制造深度融合,在绿色发展新赛道上培育新动能、塑造新优势、打造新亮点。

聚焦江苏绿心
加快中部崛起

我市上调最低工资标准

月增加190元
1月1日起实施

本报讯(通讯员 李健 记者 杨晓莉)15日,记者从市人社局获悉,根据相关规定,从今年1月1日起,我市最低工资标准按省二类地区标准执行,调整为2260元,与调整前相比,月增加190元,非全日制用工小时最低工资标准调整到22元,增加2元。

在劳动者提供正常劳动的情况下,用人单位支付给劳动者的工资不得低于当地最低工资标准。企业支付给顶岗实习学生的实习报酬和勤工助学学生的劳动报酬按照小时计酬,并不得低于当地非全日制用工小时最低工资标准。

据了解,最低工资标准不包括:加班加点的工资;中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴;劳动者按下限缴存的住房公积金;法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等。上述不包括内容用人单位另行支付。用人单位违反最低工资标准支付规定的,劳动者可向人力资源和社会保障部门举报投诉,或者依法申请调解、仲裁、提起诉讼。

市交通运输局获评省交通运输系统先进集体

本报讯(通讯员 吴爱辉 记者 葛维祥)近日,省人力资源和社会保障厅、省交通运输厅联合表彰了2023年全省交通运输系统先进集体、劳动模范和先进工作者,我市交通运输局获评全省交通运输系统先进集体。

近年来,市交通运输局坚决贯彻落实“交通强省”“交通强市”战略部署,以“建设人民满意交通”为出发点和落脚点,加快综合交通网络建设,着力提升运输服务水平,全面增强行业治理能力,有力支撑地方经济社会快速发展。2019年、2021年交通建设等工作两次获省政府办公厅督查激励通报表彰,2019年、2021年相继创成“四好农村路”省级示范县、全国示范县,2022年创成“省农村物流达标县”、“城乡公交一体化”省级达标县。

践行核心价值观 争做高邮好人

近日,城南新区举办2023年度“城南好人”“优秀志愿者”表彰暨先进事迹学习活动,17名“城南好人”和32名“优秀志愿者”现场接受表彰,并互动交流学习。

郑红梅 摄影报道



高邮中专成功入选省优秀学校

本报讯(通讯员 施加祥)近日,江苏省教育厅发布了《江苏省优秀中等职业学校培育建设单位验收结果公示》,高邮中专成功入选江苏省优秀中等职业学校建设单位,这是该校大力提升办学品质、

持续推进职业教育高质量发展的又一标志性成果。

据悉,高邮中专多年来始终对接区域产业发展需求,积极创新人才培养模式,全面落实立德树人,不断深化“三教”

改革,大力提升校企协同育人水平,着力打造育人品牌和办学特色,在德育工作、专业建设、名师培育、融合共建、创新创业教育等方面取得了丰硕的办学成绩。本次成功入选,高邮中专将以此为契机,继续加大学校内涵建设,努力提高育人质量,提升社会对职业学校的认可度和美誉度,为区域经济发展培养更多高素质技术技能人才。

2024年度应急管理综合行政执法冬季岗位练兵动员部署会召开

为进一步加强我市应急管理综合行政执法队伍规范化建设,落实“派驻执法+委托执法”,有效提升执法人员业务能力和综合素质,全力打造一支政治过硬、业务精良、勇于担当、作风优良的应急管理综合行政执法队伍,实现执法能力显著提升、执法环境显著改善、执法创新全面推进的目标。1月16日,我市召开2024年度应急管理综合行政执法冬季岗位练兵动员部署会,市纪检监察组组长吴耀东、应急管理局副局长薛峰出席会议并作动员讲话,会议由副大队长凌晨主持。应急管理局全体执法人员及乡镇(园区)综合行政执法局执法人员共50余人参加此次活动。



会议强调:一是思想重视,着力提升学习效果。所有参训人员要充分认识到开展冬季岗位练兵活动的重要性和必要性,将岗位练兵作为克服本领恐慌、提升专业化水平的重要途径,正视自身存在的短板和不足,主动学习、踏实进取、勤于思考,进一步提高发现问题、分析问题、研究问题和解决问题的能力。二是精心备课,着力提升讲课质量。根据课程安排,每位授课人员要围绕选定课题,结合安全生产相关法律法规和国家标准等方面的具体要求,并根据自身实际和执法工作需要,在深入学习和思考的基础上,精心准备课件,确保相关知识讲深、讲透、讲明白。三是学以致用,推动提升执法质量。冬季岗位练兵期间,所有参训人员对培训内容要认真消化吸收,学思悟践、学以致用,切实将所学知识转化为推动执法工作的本领,以优异成绩为2024年各项工作任务顺利完成开好头、起好步。

会议要求:所有参训人员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习、全面把握、全面落实

党的二十大精神,按照《提升行政执法质量三年行动计划(2023-2025)》要求,坚持政治素质与业务素质同步提升。紧密结合应急管理部署的安全生产治本攻坚三年行动和我市安全生产工作实际,加强理论与实践结合,熟悉和掌握最新法律、法规、规章和标准规范等业务知识。同时,要把此次动员部署会作为工作契机和练兵新起点,振奋精神、认真学习、外强能力、内强素质,迅速掀起冬季岗位大练兵热潮,不断提升队伍规范化建设和应急管理综合行政执法能力水平,努力打造我市应急管理综合行政执法铁军!

钱俊 李小雨



首先,由副大队长凌晨宣读了《高邮市2024年度应急管理综合行政执法冬季岗位练兵实施方案》。其次,副局长薛峰进行动员部署。最后,市纪检监察组组长吴耀东作出具体要求。动员会还组织了参训人员集体观看《廉政警示教育片》。

